

Информация для ребенка и его родителей перед лечением зубов под общей анестезией

Лечение зубов ребенка под общей анестезией осуществляется при сотрудничестве многих различных групп профессионалов. В лечении участвуют медсестра, медсестра-анестезист, врач-анестезиолог, врач-стоматолог, а также медсестра стоматологии.

На лечение зубов под общей анестезией не стоит приходиться с грязными зубами. Грязные и неухоженные зубы могут усложнить проведение процедур по лечению зубов, а также увеличить длительность лечения зубов под общей анестезией.

При лечении зубов под общей анестезией на зубы ребенка ставятся пломбы из материала цвета зубной эмали либо стальные коронки серебристо-серого цвета. Зубы, находящиеся в плохом состоянии или в состоянии воспаления, чаще всего приходится удалять.

Что сказать ребенку?

Ребенку следует рассказать о цели похода в больницу.

- ребенку школьного возраста - сразу, как только будет принято решение о процедуре или как только вы запишетесь на процедуру.
- ребенку дошкольного возраста - за несколько дней до похода в больницу.

Как стоит рассказывать?

Ребенку следует рассказывать скорее о лечении, чем о сверлении или об уколах. При рассказе о будущем лечении в качестве поддержки можно использовать детские книги о больнице. Поддержка родителей важна для ребенка, знание о том, зачем вы идете в больницу и что там будет происходить, успокоит ребенка. Ребенок будет чувствовать себя в безопасности, если родители примут поход в больницу и смогут рассказать о том, что там будет происходить.

Личные вещи

Ребенок может взять с собой свою легко надевающуюся легкую одежду. В больницу также можно взять свои книги и игрушки. Так возникнет ощущение большей безопасности.

Предварительные данные ребенка

Чтобы записаться на операцию, необходимо заполнить бланк предварительной информации. Бланк придет вам по почте либо сообщением СМС. Как в письме, так и в сообщении СМС будут содержаться инструкции по заполнению предварительной информации. Вес, рост и лекарства, принимаемые

ребенком, являются важной информацией, и данная информация требуется для планирования лечения под общей анестезией.

Лекарственные препараты

Если ребенок регулярно принимает какие-либо лекарства, он может принять утренние лекарства с небольшим количеством воды. Лекарства от астмы необходимо взять с собой в больницу в день проведения процедуры.

Натоцак

Процедура проводится под общей анестезией. В связи с этим, утром ребенку нельзя есть и пить. Это важно во избежание тошноты и связанных с ней возможных опасных ситуаций.

В больнице

Родитель, сопровождающий ребенка, должен быть готов провести с ним в больнице целый день. Он будет находиться вместе с ребенком в отделении дневной хирургии все время, не считая времени самой процедуры. Когда ребенок будет переведен в послеоперационную палату и его самочувствие будет хорошим, медработник пригласит родителя в послеоперационную палату к ребенку.

Расписание

Время, назначенное ребенку, является временем прибытия в больницу, а не временем процедуры. Перед процедурой будут проверены предварительные данные и возможность проведения общей анестезии. На место введения иглы для анестезии будет нанесена анестезирующая мазь, кожа потеряет чувствительность в течение часа и укол иглы будет безболезненным. При необходимости ребенку будет дана премедикация. После проведения процедуры самочувствие ребенка будет наблюдаться в течение нескольких часов, пока состояние ребенка не позволит выписку. Перед выпиской вы получите инструкции по домашнему уходу.

Справки

При необходимости родителю может быть выдана справка о приеме, в случае если таковая требуется работодателю. Тогда же вы получите справку для расходов на проезд. Кела компенсирует затраты на пользование общественным транспортом и личным автомобилем в части, превышающей долю личной ответственности.

Дальнейший уход

Лечение зубов под общей анестезией может быть психически и физически тяжелым для ребенка. В дальнейшем дома следует уделять особое внимание ежедневной чистке зубов и пищевым привычкам.

В стоматологическом отделении вашей поликлиники вам дадут рекомендации касательно значения ксилита, фтора, питания и чистки зубов для здоровья ротовой полости.

Зубы надлежит чистить два раза в день пастой с содержанием фтора. Чистка зубов должна стать для ребенка повседневным рутинным действием сразу же, как только прорежутся первые зубы. Взрослому следует чистить зубы ребенку дошкольного возраста. Родителю следует присутствовать и при чистке зубов детей школьного возраста для проверки результата.

За возникновением дырок в зубах могут стоять и пищевые привычки, создающие нагрузку на зубы. Частые приемы пищи, перекусы, употребление пищи и напитков, содержащих сахар, подвергают зубы возникновению кариеса. Бактерии, живущие на поверхности зубов, используют сахара в пище и напитках в качестве питания, и после каждого приема пищи или напитка бактерии в результате собственного обмена веществ выделяют кислые вещества, которые разрушают зубы. Зубы выдерживают от 5 до 7 приемов пищи в сутки без повреждений. Особенно вредным для зубов являются ночные приемы пищи, так как по ночам выделяется меньше слюны, служащей защитой для зубов.

После лечения зубов под общей анестезией ребенка следует записать на контрольный прием в стоматологическое отделение по месту жительства. Тогда ребенку не нужно проводить процедур, а достаточно познакомиться с тем, как выглядит кабинет, инструменты для лечения зубов, а также с персоналом. На приеме также будут даны индивидуальные инструкции по уходу за ротовой полостью и зубами. Регулярные походы к стоматологу будут важны и в дальнейшем. Целью регулярных визитов к стоматологу является поддержание здоровья рта и выработка привычки к обычному уходу за зубами во избежание новых процедур по лечению зубов под общей анестезией в дальнейшем.

Внезапное заболевание

Ребенку нельзя делать общую анестезию, если у него температура, кашель или насморк либо если в семье есть какое-либо инфекционное заболевание. В таком случае свяжитесь с больницей.

Контакты

Справки по вопросам, связанным с операциями пн. – пт. с 9 до 11 и с 13 до 14 014 269 5205

Экстренный отказ от операции в день операции пн. – пт. с 7 до 9 014 269 5959

Телефонные консультации больницы «Нова» 116117